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УВЕДОМЛЕНИЕ
20.10.2016   №1                                                                                                        
Водителю транспортного отдела
Нечаеву В.П.

О предстоящем увольнении
в связи с сокращением штата

Уважаемый Валерий Петрович!

В связи с проводимыми в ООО «Мир» организационно-штатными мероприятиями было принято решение о сокращении численности и штата работников (приказ от 10.10.2016 № 10). В связи с этим Вы предупреждаетесь о том, что замещаемая Вами штатная должность водителя сокращается.
Трудовой договор с Вами от 14.04.2013 № 8 будет расторгнут  23.12.2016 г. в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 81 ТК РФ с предоставлением гарантий и компенсаций, предусмотренных действующим законодательством.
Напоминаем, что в течение всего срока действия предупреждения Вы обязаны исполнять функциональные обязанности по замещаемой должности и соблюдать правила внутреннего трудового распорядка.
Одновременно уведомляем Вас, что согласно ч. 3 ст. 180 ТК РФ трудовой договор может быть расторгнут с Вашего согласия до истечения срока, указанного в настоящем уведомлении. В этом случае Вам будет выплачена дополнительная денежная компенсация в размере среднего заработка, исчисленного пропорционально времени, оставшемуся до истечения срока предупреждения об увольнении. Если Вы согласны на увольнение до истечения срока уведомления, просим сделать соответствующее письменное заявление.
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